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ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ ГЛОБАЛЬНОГО РИНКУ 

СТОМАТОЛОГІЧНИХ ПОСЛУГ 
 

Обсяг світового ринку стоматологічних послуг у 2021 році оцінювався в 

359,5 мільярдів доларів США, і очікується, що з 2022 по 2030 рік він зроста-

тиме на 4,4% у середньому за рік. Діагностика, профілактика та лікування 

стоматологічних захворювань розглядаються як стоматологічні послуги, які 

надають професійні стоматологи. Деякі з ключових факторів, що сприяють 

зростанню галузі, включають зростальну обізнаність людей про стоматологію, 

зростання поширеності карієсу та інших пародонтальних захворювань, техно-

логічний розвиток у стоматології та високий попит на косметичну та лазерну 

стоматологію. Пандемія COVID-19 значно вплинула на економіку стомато-

логічної допомоги. 

Через введені суворі правила соціального дистанціювання стоматологічні 

практики були закриті в багатьох країнах. Згідно з даними Інституту політики 

охорони здоров’я (HPI) Американської стоматологічної асоціації, стомато-

логічний сектор зупинився через COVID-19, оскільки на ранній стадії пандемії 

стоматологічні практики були дозволені лише в екстрених випадках. У березні 

2020 року Американська стоматологічна асоціація (ADA) опублікувала вказівки 

щодо відкладення планових стоматологічних процедур. Відповідно до ADA, 

процедури, які потрібно було відкласти, включали огляд порожнини рота, 

планове чищення, рентгенографію, косметичні процедури та ортодонтичне 

лікування без знеболення. 

Невідкладна стоматологічна допомога включала ротову кровотечу, трав-

му зубів або обличчя, болісний карієс, переломи зубів і аномальну біопсію тка-

нин. Лікування зубів включає широкий спектр послуг, які допомагають кільком 

пацієнтам покращити здоров’я ротової порожнини. Пломби та цемент викорис-

товуються для різних процедур. Постійна популярна тенденція процедур макі-

яжу посмішки привертає увагу. Крім того, технологічний розвиток ендодонтії 

допоміг у прийнятті процедур лікування кореневих каналів. Великий попит 

мають невидимі брекети, які допомагають змінити форму та вирівняти зуби. 

Очікується, що промисловість спостерігатиме значне зростання протягом прог-

нозованого періоду завдяки впровадженню нових вдосконалених технологій, 

включаючи зубні капи, зубні протези та бормашини. 
Рекомендації стоматологів допомогли збільшити попит на різні стома-

тологічні послуги. Крім того, зміщення уваги до маркетингових зусиль для 
комерціалізації практик включає безкоштовні стоматологічні табори, онлайн-
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кампанії та програми стоматологічної освіти. Крім того, кілька незадоволених 
потреб і широкий портфель послуг у сфері догляду за ротовою порожниною 
спонукали виробників стоматологічного обладнання інвестувати в науково-
дослідну діяльність з метою розробки інноваційних технологій і отримання 
капіталу від них. Оскільки на ринку з’являється більше інновацій, найближ-
чими роками очікується, що більше пацієнтів скористаються послугами. 

У 2021 році сегмент стоматологічних клінік домінував у галузі та стано-
вив максимальну частку понад 68,30% від загального доходу. Прогнозується, 
що сегмент буде розвиватися далі з найшвидшими темпами зростання, збері-
гаючи свої провідні позиції протягом прогнозованого періоду. Більшість 
стоматологічних пацієнтів звертаються до приватних стоматологічних клінік 
завдяки економічності, наявності спеціалістів і сучасного обладнання. Більше 
ніж 80% стоматологічних практик знаходяться у власності власників. 

Кількість незалежних практик зростає по всьому світу. Під час початкової 
фази пандемії COVID-19 індустрія стоматологічної допомоги зіткнулася з 
багатьма проблемами, оскільки стоматологічні кабінети були піддані високому 
ризику поширення інфекції. Стоматологічні клініки на початковому етапі 
пандемії не працювали. Проте практики повертаються до нормального функ-
ціонування. У ці безпрецедентні часи стоматологи повинні бути добре поінфор-
мовані про останні рекомендації, яких слід дотримуватися відповідно до нор-
мативних протоколів, щоб уникнути поширення вірусу. Також очікується, що 
сегмент лікарень розшириться зі значними темпами зростання протягом 
прогнозованого періоду. 

У 2021 році Північна Америка домінувала у світовій індустрії, і на неї 
припадала максимальна частка понад 48,65% від загального доходу. Висока 
частка пояснюється різними факторами, включаючи профілактичний підхід до 
догляду та гігієни порожнини рота, наявність незалежних клінік, зростання 
науково-дослідної діяльності в стоматології та зростання наявного рівня дохо-
ду. Збільшення державного фінансування стоматологічних програм, ймовірно, 
сприятиме зростанню галузі. Очікується, що в Азійсько-тихоокеанському регі-
оні спостерігатимуться найшвидші темпи зростання з 2022 по 2030 рік завдяки 
зростанню кількості клінік, зростанню стоматологічного туризму, збільшенню 
науково–дослідних робіт у виробництві та зростанню обізнаності про догляд за 
порожниною рота. Більшість стоматологічних практик в Азійсько-тихоокеансь-
кому регіоні є приватними. Інфраструктура охорони здоров’я в регіоні розши-
рюється за допомогою передових технологій та обладнання, що сприятиме 
зростанню галузі. Багато компаній і уряди різних країн, таких як Китай та Індія, 
запроваджують ініціативи для поширення обізнаності щодо догляду за зубами. 
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